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ACAA anuncia apertura de nueva oficina regional en Aguadilla 

(Aguadilla) – La Administración de Compensaciones por Accidentes de Automóviles (ACAA), informa que, a partir del martes, 18 de enero de 2022, la oficina regional de Aguadilla proveerá sus servicios en las nuevas facilidades ubicadas en el Edificio de la Corporación de Fondo del Seguro del Estado del mismo municipio.

“Me complace anunciar la apertura oficial de las nuevas facilidades de la oficina regional de Aguadilla para beneficio de todos los ciudadanos de la zona oeste del País, que ahora estará localizada en el barrio Caimital Bajo carretera PR-2 frente al Estadio Luis A. “Canena” Márquez, en el edificio del Fondo del Seguro del Estado en el mismo municipio”, señaló el director ejecutivo de la Corporación, Noé Marcano Rivera. 

Las nuevas instalaciones contarán con amplio espacio, estacionamiento y accesibilidad a las principales vías. De igual forma, ofrecerán todos los servicios a partir del martes, 18 de enero del 2022 en su horario regular de 8:00 AM a 4:30 PM.  

El funcionario destacó que, como parte de las medidas de prevención del COVID-19 y en cumplimiento con la orden ejecutiva, todos los visitantes deben presentar evidencia de vacunación o prueba negativa del COVID-19 con menos de 48 horas de realizadas.

Para más detalles sobre los servicios, requisitos, cubiertas y exclusiones, puede acceder al portal digital de ACAA, www.acaa.pr.gov, y mantenerse informados a través de las redes sociales Facebook, Twitter e Instagram (@acaapur).
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