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Administración de Compensaciones 
por Accidentes de Automóviles 
[bookmark: _Hlk91150117]17 de febrero de 2022

Oficina Regional de Bayamón cierra temporeramente por investigación de escalamiento y robo

(Bayamón) – La Administración de Compensaciones por Accidentes de Automóviles (ACAA), informa que hoy, 17 de febrero de 2022, la oficina Regional de Bayamón permanecerá cerrada durante la mañana. Esto debido a una investigación de escalamiento y robo en las instalaciones.

“Personal de la oficina Regional de Bayamón reportó esta mañana que lograron acceso a las instalaciones rompiendo los cristales de la sala de espera y apropiándose de un televisor.  Hasta el momento se encuentran realizando un inventario de los activos de las facilidades para identificar y cuantificar el valor de la propiedad robada”, así informó el director ejecutivo de la Corporación, Noé Marcano Rivera.

Se espera que una vez el Cuerpo de Investigaciones Criminales (CIC) del área de Bayamón completen la investigación correspondiente, la oficina Regional reanudará operaciones. Mientras esto ocurre, exhortamos a los ciudadanos que requieran iniciar una reclamación o solicitar una certificación a escribirnos a través del correo electrónico serviciobayamon@acaa.pr.gov para que un representante de la Corporación pueda asistirlo.

Para más detalles sobre los servicios, requisitos, cubiertas y exclusiones, puede acceder al portal digital de ACAA, www.acaa.pr.gov, y mantenerse informados a través de las redes sociales Facebook, Twitter e Instagram (@acaapur).

###
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