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ORIENTACIÓN Y CONSENTIMIENTO DE POSIBLE RECOBRO
[bookmark: _Hlk65837552]La Ley Núm. 111 de 14 de agosto de 2020, “Ley de Protección Social por Accidentes de Vehículos de Motor” establece que la Administración de Compensaciones por Accidentes de Automóviles (“ACAA”) tendrá derecho a ser indemnizada solidariamente por la persona responsable del accidente y por el titular registral del vehículo de motor conducido por el responsable del accidente por todos los gastos en que incurra la Administración en relación con dicho accidente si, los daños fueron causados: intencionalmente; por una persona que sin ser conductor o lesionado provoca un accidente; por un conductor involucrado en un accidente que no se detiene inmediatamente y abandona el lugar del accidente; por el desprendimiento de objetos cargados en aditamentos o accesorios instalados o agregados en el vehículo de motor que no sean de fábrica. 

[bookmark: _Hlk67040729]Además, aquellas cuyas lesiones fueron provocadas por un acto u omisión de su parte con el propósito de causar daño a su propia persona. Aquellas que al momento del accidente estuvieran conduciendo sin una licencia de conducir válida o vigente o cuyo vehículo no tuviera una licencia de vehículo de motor y tablilla válida y vigente para esa fecha. Aquellas que al momento del accidente estuvieran participando en competencias de carreras o regateo de vehículo de motor o en concursos de velocidad o de aceleración en áreas reservadas para tales actividades, ya fuera como conductor, pasajero, espectador o aquellas que al momento del accidente estuvieran participando en competencias de carreras o regateo de vehículo de motor o en concursos de velocidad o de aceleración, ya fuera como conductor o pasajero en cualquier carretera estatal o municipal. 
Aquellas cuyas lesiones ocurran mientras el lesionado comete o participa en un acto criminal que no sea una violación a las leyes de tránsito. Las que al momento del accidente conducían su vehículo de motor bajo los efectos de bebidas embriagantes o bajo el efecto de drogas ilegales, cannabis medicinal o cualquier otro medicamento o sustancias, aunque sea legal o recetado, que limiten la habilidad de una persona a conducir u operar un vehículo de motor. 

Aquellas que al momento del accidente estuvieran participando en un vehículo de motor en festivales o carnavales o aquellas que al momento del accidente se encontraban en un vehículo de motor en uso para la celebración de fiestas rodantes. 
Las que provean información falsa en los formularios o declaraciones prestadas a la Administración. Los que resulten ser deudor beneficiario.
Aquellas cuyas lesiones ocurran en un accidente provocado por causas fortuitas que no estén relacionadas al uso del vehículo de motor o fuerza mayor. En los casos contemplados en la Artículo 6 de exclusiones de cubierta, la Administración tendrá derecho a ser indemnizada por la persona no responsable del accidente, por todos los gastos que incurra la Administración con relación a su persona.  En todos aquellos casos en que haya derecho a un recobro, se creará un gravamen sobre la licencia de conducir de la persona responsable de indemnizar a la Administración y cualquier tablilla de vehículo de motor que dicha persona posea. La Administración presentará en el Departamento de Transportación y Obras Públicas un gravamen por la cantidad de dinero que se le adeuda. Dicha anotación constituirá un gravamen real sobre la tablilla de la persona responsable de indemnizar a la Administración y una prohibición para traspasar dicho vehículo de motor o para expedir o renovar cualquier tipo de licencia del vehículo de motor identificado con dicha tablilla o licencia de conducir hasta que la deuda sea satisfecha, anulada o hasta que se llegue a un acuerdo de pago con la Administración.

Toda evidencia que obre en el expediente de la ACAA sobre la reclamación de servicios podrá y será utilizada administrativamente para revocar la concesión de cubierta de ley y para el posible derecho de la ACAA al recobro por pago indebido.
CERTIFICO que he sido debidamente orientado que entre los cursos de acción disponible para el recobro que tiene la ACAA se encuentra la anotación de gravamen a la persona responsable por la deuda, tanto a la licencia de conducir de la persona responsable de indemnizar a la Administración y cualquier tablilla de vehículo de motor que dicha persona posea. He sido advertido que si la determinación administrativa de la ACAA, sobre quién es la persona responsable, recae sobre el suscribiente, en ese caso tendré la obligación legal de asumir cualquier responsabilidad de deuda por los gastos incurridos por la Administración.  También he sido advertido que en caso que la persona involucrada en el accidente sea menor de edad, la responsabilidad recaerá sobre el padre o la madre con patria potestad y custodia del menor.
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