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La situación crítica por la que atraviesa la salud de nuestro pueblo, ante la ausencia de profesionales en la medicina, requiere ser atendida con la urgencia que amerita.

Se habló hace un par de meses, de utilizar el sobrante de la Corporación del Fondo del Seguro del Estado (CFSE) para mitigar el desorbitante incremento en el costo de la gasolina y el combustible. Tenemos un problema  aún mayor en la salud colectiva, por lo que propongo que se evalúe utilizar estos $220 millones, para atender el mismo, ofrecer un alivio a patronos y mejores condiciones para los lesionados. 

En el caso de los profesionales de la medicina, podría incentivarse a aquellos que son urgentemente necesarios, por un periodo de diez años. Podría combinarse con la condonación parcial o total de la deuda estudiantil de aquellos que nos puedan prestar sus servicios inmediatamente. 

La discusión en la retención de médicos, enfermeras(os), técnicos de salas de operación y otros, es una constante, sin que veamos medidas inmediatas para atenderla. 
Personalmente he escuchado a una secretaria indicarle a quien busca una cita, que la fecha más cercana disponible es diciembre de 2023.  Esperar casi un año para una cita médica, parece inaceptable. Pero ¿qué hacemos para remediarlo? La solución puede no ser inmediata, pero hay que tomar las medidas para que eso no ocurra. 

Habiendo un ahorro tan significativo en la CFSE, luce razonable que los patronos tuvieran un alivio en el pago de sus primas, para mitigar los aumentos registrados en otros renglones: el costo de energía, agua, equipos, seguros y otros. Creamos mayor retención de empleos y precios más atractivos para el consumidor, al ser más competitivos en costos.

Urge también que se revisen los pagos de peajes, dietas y pensiones a los lesionados, así como que se aceleren las intervenciones quirúrgicas y tratamientos, que les permitan regresar a trabajar lo antes posible.  
Además, se podrían revisar los pagos por incapacidad transitoria, por incapacidades parciales permanentes, por incapacidades totales permanentes. Todo esto sin comprometer la totalidad de los $220 millones.  
Si el Administrador y la Junta de la CFSE estuvieron de acuerdo en utilizar todo este sobrante para mitigar el alza en el combustible, no veo razón alguna para que no piensen primero en el trabajador, y los patronos que sostienen nuestra economía, así como en los profesionales de la medicina que son vitales para que eso ocurra.
