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Puertos a repavimentar zona portuaria de Puerto Nuevo
Trabajos representan una inversión de $352,865

[bookmark: _GoBack]4 de marzo de 2020 – Como parte de su programa de mejoras capitales, la Autoridad de los Puertos de Puerto Rico (APPR) estará reparando las áreas críticas del pavimento de asfalto de la Avenida C en la Zona Portuaria de Puerto Nuevo, anunció hoy el director ejecutivo interino de la APPR, Joel A. Pizá Batiz.
“La Avenida C es la principal vía de entrada y salida para los terminales de carga en contenedores en Puerto Nuevo. El constante tráfico y las lluvias deterioran la misma. El mantenerla en buenas condiciones es vital para reducir las averías en los equipos pesados, y a la misma vez, para mejorar el tráfico en la Zona Portuaria. Esto permite más agilidad en la salida de la carga y, por ende, en su entrega a los comercios locales”, destacó Pizá Batiz.
El titular de la APPR detalló que la firma Professional Asphalt ha sido contratada por la agencia para realizar el trabajo, que incluye escarificar y depositar 300 toneladas (1,800 yardas) de asfalto. En algunas áreas, añadió, se contempla la reconstrucción profunda del pavimento.
Las mejoras a la Avenida C, a un costo de $352,865 con fondos propios de la agencia, se coordinarán con los operadores de los terminales para no interrumpir las operaciones diarias de carga, ni afectar el tráfico, explicó. 
“Los trabajos de repavimentación deben comenzar en unas dos a tres semanas y ser completados en un período máximo de 60 días,” concluyó Pizá Batiz.
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