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[bookmark: _GoBack]Puertos anuncia proceso Solicitud de Propuestas
 para dique seco en Muelle 15 de Isla Grande

San Juan, 17 de agosto de 2020 – La Autoridad de los Puertos de Puerto Rico (APPR) inició un proceso de Solicitud de Propuestas (RFP por sus siglas en inglés) para la reparación, operación y mantenimiento del dique de carena (dique seco, o “dry dock”) ubicado en el Muelle 15 en Isla Grande, anunció hoy el director ejecutivo de Puertos, Joel A, Pizá Batiz.
El titular de la APPR explicó que el dique, que fue inicialmente construido y operado por la Marina de los Estados Unidos desde principios de los 40’s, fue eventualmente adquirido por Puertos a finales de los 90’s. La misma, sin embargo, ha estado sin utilizarse desde el año 2000.
“Como parte de las iniciativas de la Gobernadora Wanda Vázquez Garced para poner a producir activos actualmente en desuso, hoy estamos anunciando el inicio del proceso de Solicitud de Propuestas para el dique de carena, para que esta instalación, única en su clase en Puerto Rico y el Caribe, pueda volver a operar, y ser nuevamente una fuente de actividad económica y de empleos para la isla”, expresó Pizá Batiz.
Se estima que este proyecto tiene el potencial de generar una inversión privada de $20 millones, la creación de 400 empleos directos, indirectos e inducidos, y un impacto económico anual de alrededor de $15.9 millones. 
Haciendo hincapié de que la Solicitud de Propuestas no es para crear una Alianza Público- Privada, Pizá Batiz explicó que el RFP del dique lo que persigue es conseguir un operador para establecer un centro de servicios de mantenimiento, reparación y reacondicionamiento (“MRO”) para diversos tipos de embarcaciones, incluyendo comerciales, yates y mega yates, entre otros.
El dique mide aproximadamente 600 pies de longitud, 102 pies de ancho y 26 pies de profundidad, lo que lo posiciona como una instalación única en todo el Caribe para la reparación y mantenimiento de embarcaciones de hasta 400 pies de largo, sostuvo el titular de Puertos.
Actualmente los comercios tienen que utilizar instalaciones en Nueva Orleans, las Bahamas o Islas Vírgenes para reparar o darles mantenimiento a sus embarcaciones. 
[bookmark: _Hlk47080578]Por su parte, el secretario del Departamento de Desarrollo Económico y Comercio (DDEC), Manuel A. Laboy Rivera, indicó “este proyecto tiene un efecto económico multiplicador para diversos sectores económicos. Pues, se debe considerar que quien llegue a la Isla con una embarcación para recibir algún tipo de mantenimiento o reparación, puede disfrutar unos días de nuestros hoteles, centros de entretenimiento, gastronomía y centros comerciales, entre otros. Se estima que todas estas actividades, podrían tener un impacto económico multiplicador de aproximadamente $15.9 millones una vez comience en operaciones el dique seco. Sin duda, este dique de carena será un complemento perfecto que propiciará un aumento en el desarrollo de la industria de yates y mega yates en Puerto Rico”.
El año pasado se registraron 79 visitas de mega yates y un impacto económico de aproximadamente $10,849,860. Esto representa un aumento de 53 mega yates más que en el 2018. 
“Estamos muy confiados en que con este proceso de Solicitud de Propuestas que anunciamos hoy, podremos finalmente conseguir una firma que pueda poner nuevamente en operación este importante activo, como lo es el dique seco. Sin duda nos permitirá posicionar favorablemente a San Juan en toda la región del Caribe, como un centro importante para reparar y mantener embarcaciones”, concluyó Pizá Batiz.
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