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AUTORIDAD DE LOS PUERTOS


PUERTOS LANZA POR YOUTUBE SERIE CONMEMORATIVA DE ANIVERSARIO 

[bookmark: _GoBack]San Juan, 11 de mayo, 2021 – El director ejecutivo de la Autoridad de los Puertos, Joel A. Pizá Batiz, anunció que ya está disponible a través del canal de la Autoridad de los Puertos de Puerto Rico en YouTube los ocho episodios de la serie “En ruta al avance de nuestros puertos 1942-2022”, la cual conmemora la trayectoria de casi 80 años de esa corporación pública y de aporte al desarrollo económico del País.

Pizá Batiz indicó que la serie resalta tanto la historia de la Autoridad como los elementos esenciales que han permitido a la Autoridad permanecer por casi 80 años (a cumplirse en mayo 2022), brindando un servicio esencial para las industrias aérea, marítima y turística. 

“A pesar de la larga trayectoria de servicio de la Autoridad de los Puertos, hemos visto como todavía hay desconocimiento de las funciones esenciales que realizamos en beneficio del pueblo. Por eso, decidimos dar a conocer, mediante esta Serie de ocho episodios, algunos aspectos importantes de nuestra misión y visión. Lo que pretendemos es dar a conocer la naturaleza de nuestro servicio, honrar a quienes han sido parte de esta trayectoria y destacar aquellas cosas que nos hacen una corporación única en Puerto Rico en servicio a las industrias aérea y marítima”, indicó Pizá Batiz.

El titular de Puertos añadió que “nosotros somos más que infraestructura; somos ese eslabón que hace posible promover la economía del País a través de los principales puertos de entrada y salida de pasajeros, de bienes, de productos de consumo y de materia prima de Puerto Rico. Tenemos motivos para celebrar nuestra contribución por ocho décadas al desarrollo comercial, industrial y turístico de Puerto Rico”.

Los ocho episodios de la serie pueden accederse directamente en su canal de YouTube Autoridad de los Puertos - YouTube | Autoridad de los Puertos -  Serie EN RUTA AL AVANCE DE NUESTROS PUERTOS 1942-2022

Enlace:

Serie EN RUTA AL AVANCE DE NUESTROS PUERTOS 1942-2022

						XXX
Contacto: José Carmona 787-454-0905
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